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Z obce – uspořádáno chronologicky 
 

Požár zasedací místnosti obce Krompach 

 

1.března ráno chvilku před devátou hodinou, když šel starosta na obecní úřad, zpozoroval černý dým a zápach spáleniny 

vycházející ze zasedačky na obecním úřadě. Zjistil, že požár neuhasí sám a zavolal na tísňovou linku HZS. 

V 8:55 byl naší jednotce vyhlášen poplach – požár nízké budovy, požár v zasedačce, zakouřeno, Krompach 49. Naše jednotka 

dobrovolných hasičů obce Krompach vyjela na místo události vozidlem CAS24 Iveco. Po příjezdu a průzkumu v dýchací 

technice bylo zjištěno, že došlo k požáru vysoušeče. Ten byl vynesen před budovu obecního úřadu a následně byl prostor 

zasedačky odvětrán. Dále na místo události dorazili jednotky HZS Jablonné v Podještědí, JSDH Cvikov a JSDH Jablonné 

v Podještědí.  Po odvětrání místnosti se jednotky vrátily zpět na své základny. 

Včasným zásahem se podařilo zabránit větším škodám, které bude nyní odstraňovat specializovaná firma. Předpokládaná škoda 

je 400 - 500tis. Kč.  

Velitel JSDH Krompach Jiří Balšánek 

     

     
 

 

Vydává: Sdružení pro Krompach z.s. ve spolupráci s místními obyvateli a chalupáři jako občasník 

 

č. 04 duben 2023   www.spk-krompach.wbs.cz    vydáno v Krompachu 30.3.2023 
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Na základě usnesení č. 8_2022 ze dne 12.12.2022 jsou naplánována tato čtyři veřejná zasedání zastupitelstva: 

6.3.2023, 5.6.2023, 4.9.2023 a 4.12.2023. Zasedání se bude konat vždy od 18 hodin v prostorách obecního úřadu. 

 

 

 

USNESENÍ 1/2023 Zastupitelstva obce Krompach, ze zasedání dne 6.3.2023 

A. Zastupitelstvo jmenuje: Ověřovatele zápisu - p. Ing. Jiří Kudrna a p.Miloš Jirmásek. 

B. Zastupitelstvo bere na vědomí: 

1.2 Zastupitelstvo obce Krompach bere na vědomí zápis z kontroly Finančního výboru ZO Krompach. 

1.3 Zastupitelstvo obce Krompach bere na vědomí zápis z Kontrolního výboru ZO Krompach. 

1.4 Zastupitelstvo obce Krompach bere na vědomí poskytnutí finančního daru na akci: Setkání 

s exotickými zvířaty Anastázie Drahozelové dne 14.1.2023. 

C.a) Zastupitelstvo schvaluje: 

1.1 Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje žádost o příspěvek ve výši 23 000,- Kč na podporu jednorázové akce 

„Společný koncert smíšených sborů v kostele Čtrnácti svatých pomocníků v Krompachu dne 28.5.2022”. 

1.5 V rámci diskuze zastupitelstva obce došlo k upřesnění formulace budu programu č.5. 

Zastupitelstvo obce Krompach schvaluje, že do 20.3.2023 budou předloženy návrhy smluv o smlouvě budoucí — 

zřízení služebnosti majitelům dotčených pozemků na akci: Krompach-dostavba kanalizace z p.p.č. 495/1. 

C b) Zastupitelstvo neschvaluje: 

C c) Zastupitelstvo nepřijalo: 

D. Zastupitelstvo ukládá: 
Pavel Soukup místostarosta obce 

František Chadima starosta obce 

 

 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ - 2/2023 Obecního zastupitelstva, které se konalo dne 23.03.2023 

od 18,00 hod v prostorách objektu na p.č. st. 65 v katastrálním území Krompach. 

Program zasedání: 

1/ Volba starosty 

2/ Různé 

3/ Diskuze 

4/ Závěr 

Vyvěšeno: 15.03.2023 

Sejmuto: 23.03.2023 
Pavel Soukup místostarosta obce 

Výsledkem nových voleb je: 

Stávající starosta p. Chadima František odstoupil z funkce z osobních důvodů. Nadále zůstává členem zastupitelstva. 

Druhým místostarostou se stává p. Kudrna Jiří (bez nároků na plat místostarosty). 

Novou starostkou se stává pí. Polanecká Věra. 

 

 

 

Poděkování 
Ti, kdo mě znají, vědí, že se vždy snažím v ostatních vidět to dobré, a proto jsem se rozhodl napsat tento článek. 

V naší obci proběhla výměna starosty za novou starostku paní Věru Polaneckou.  Když František Chadima oznámil, že 

rezignuje na funkci starosty obce Krompach, proběhla mi hlavou spousty myšlenek, které jsem si potřeboval srovnat a rozhodně 

jsem nebyl sám, protože to cloumalo celou vesnicí. Uplynulo několik dní plných vášní, rozhořčení, pomluv, hněvu ale i radosti. 

Franta je chlap, který za celou dobu, co ho znám, udělal spoustu dobrých, horších i špatných věcí. Většinou se ale snažil, aby 

v obci fungovaly základní věci, jako jsou vodovod, kanalizace, sjízdné cesty, vyvezené odpadky, posekaná tráva, hasiči, 

kulturní akce a další. A právě proto bych mu chtěl poděkovat za to dobré, co pro naši obec udělal. Jak na schůzi řekla paní 

Kopecká, na špatné věci se už zapomnělo, nebo časem zapomene, protože to dobré je snad vytěsní. Vždyť si vzpomeňme, 

kolik metrů děravých vodovodních trubek se za těch pár let jeho působení ve funkci starosty vyměnilo, pokračoval v opravách 

cest, vznikl park TGM, postavila se garáž, koupila budova pošty a byla započata příprava projektů do dalších let. A to jsou jen 

ty velké věci, které jsou vidět. 

Františku, děkuji a přeji ti, ať na období, kdy jsi byl starostou obce Krompach, vzpomínáš s úsměvem. 

A nové starostce Věře Polanecké přeji mnoho sil pro vedení úřadu a hodně dobrých rozhodnutí pro Krompach. 
Jiří Balšánek  
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Slovo starostky 

  
Vážení spoluobčané, 

ráda bych poděkovala vám, občanům Krompachu, kteří jste přišli k loňským komunálním volbám. Díky vašim hlasům 

jsem měla jako zastupitel možnost blíže se seznámit s chodem obce a prací zastupitelstva Krompachu. 

Chápu, že každá větší změna vyvolává spoustu otázek, nejistoty a nervozity, na druhou stranu vše žije svým životem 

a změny jsou v dnešní dynamické společnosti naprosto běžné a provázejí nás vlastně pořád. Ať jde např. o vyhlášky a zákony 

nebo tolik diskutovaný letní a zimní čas. Za sebe vás však mohu ujistit, že se není čeho obávat, změna může být i pozitivní. 

Mým cílem je otevřít úřad všem občanům a zajistit transparentní řízení a maximální sdílení dokumentů a našich 

záměrů. Myslím tím, že bychom měli mezi sebou více komunikovat i prostřednictvím e-mailu, webových stránek, Facebooku 

a dalších nástrojů. Je třeba zajistit dostatek informací o zásadních předpisech a vyhláškách, a také územním plánování. V tuto 

chvíli již upravujeme naše webové stránky, od 1.4. přebírám správu obecního Facebooku a Instagramu. Můj e-mail je tu také 

pro vás. Pokud budete mít dotazy, připomínky, kritiku, stejně jako nápady a podněty na zlepšení chodu obce, jejího okolí, 

posílejte vše na můj e-mail (starosta@obec-krompach.cz). Každým e-mailem se budu zabývat a ráda si s vámi na dané téma 

naplánuji schůzku. 

V prvních dnech se zabývám zejména administrativou a provozními záležitostmi obce, dále mám v plánu zaktualizovat 

obecní předpisy a vyhlášky, analyzovat procesy a v neposlední řadě na mne čekají obecní finance, abychom si řekli, co vše si 

může Krompach v budoucnu dovolit. Je nutné hledat úspory a neutrácet za to, co jsme schopni realizovat sami, přestože nám 

to přinese práci navíc. Budu se také věnovat konkrétním projektům, které s kolegy se zastupitelstva vybereme a podpoříme. 

Práce starosty není jen o tom, být neustále „od-do“ v kanceláři pro návštěvy, ale je třeba mít i dostatek času na běžnou 

agendu, práci v terénu, a také na práci koncepční, např. přípravu projektů či zpracování grantů a dotací a věnovat se tomu 

naplno. I proto si na úřadu vyhradím pro všechny návštěvy vždy dva dny v týdnu, z toho jednou za 14 dní to bude pátek pro 

naše chataře a chalupáře. Přesné informace o termínech budou brzy na webových stránkách. 

Chci připomenout, že jsme součástí CHKO Lužické hory. Máme jedinečnou příležitost zachovat tuto obec a krajinu 

pro budoucí generace a ve spolupráci s odborníky citlivě zasahovat do urbanistiky obce a okolní krajiny. 

Mou podporu dostanou projekty, které jsme před volbami slíbili občanům ve volebním programu. Věřím, že společně 

dokážeme víc a těším se na naše další společné setkání. 

Závěrem chci ještě jednou poděkovat zastupitelům za projevenou důvěru, těším se na spolupráci s nimi a jsem velmi 

ráda, že budu mít vedle sebe i podporu v podobě nově zvoleného místostarosty pana Ing. Jiřího Kudrny. 

Věra Polanecká  

 

 

Proč jsem přijal funkci? 
 

Jedním z důvodů mé kandidatury do zastupitelstva obce Krompach v loňských komunálních volbách byla zvědavost, jak místní 

zastupitelstvo funguje. Informací z různých stran jsem slyšel dost, přesto jsem chtěl získat osobní zkušenost a vytvořit si vlastní 

názor. Paradoxně téměř ve stejném okamžiku, kdy jsem načerpal dostatek poznatků a osobních zkušeností, došlo k mimořádné 

situaci v podobě rezignace dosavadního starosty pana Františka Chadimy. Tato situace vyžadovala najít řešení, a to pokud 

možno řešení funkční a perspektivní. 

Z toho důvodu jsem se rozhodl přehodnotit svůj doposud deklarovaný postoj, a sice že není mou ambicí žádná funkce. 

Jednoduše nemohu ignorovat výsledky voleb, ve kterých jsem od občanů obdržel silný mandát a důvěru, což ovšem také 

znamená i velký závazek a zodpovědnost za to, co se v této obci děje. Proto jsem přijal výzvu stát se 2. místostarostou obce.  

Moje nová role bude především politická. Kromě již dříve deklarované agendy v oblasti sportu, turistiky a pohybových aktivit, 

přeshraniční spolupráce a spolupráce na přípravě a realizaci investičních rozvojových projektů se nyní nově budu věnovat i 

vztahům. A to jak vztahům uvnitř obce, tak i zastupování a prosazování zájmů obce Krompach v jejím okolí v rámci 

Libereckého kraje.  

V té souvislosti považuji za důležité veřejně prohlásit, že se vzdávám nároku na finanční odměnu za výkon funkce 

místostarosty, a to proto, že nechci žádným způsobem zatížit obecní rozpočet, který sám o sobě není v ideální kondici. 

Závěrem chci vyjádřit svou důvěru a podporu paní Věře Polanecké. Jsem si naprosto jistý, že svěřenou funkci starosty obce 

Krompach bude vykonávat zodpovědně, důstojně a kompetentně. Věřím paní Věře! 

Jiří Kudrna, místostarosta 
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Plánované kulturní akce v Krompachu pro rok 2023  (celkový přehled) 

 
Termín Čas Akce Kdo pořádá Kde 

8. 4.  18h Po stopách Velikonoc, cestopisný 
pořad 

SpK Farma Hvozd 

30. 4. 15h stavění  
19h zapálení  

Pálení čarodějnic Hasiči Hasičárna 

20. 5.  14h Zámecký den DD Areál DD 

27. 5.  14h Koncert pěveckých sborů – malý 
festival pěveckých sborů v 
Krompachu 

SpK Kostel 14 svatých 
pomocníků 

3. 6.? Bude upřesněn Dětský den Hasiči a DD Hasičárna 

24. 6.  14h Pohyb v rytmu DD Nádvoří DD 

30. 6. - 1. 7.  Pá večer, So celý 
den a večer 

Krompašské slavnosti, divadlo ĎAS, 
koncert CO3 – sledujte samostatný 
plakát 

SpK a 
Krompach umí 

Více míst v obci 

22. 7. 18h Koncert Folk rockové kapely Run 
Way 

Restaurace na 
Hřebenovce 

Restaurace na 
Hřebenovce 

5. 8.? Bude upřesněn Soutěž o pohár starosty Krompachu Hasiči Bude upřesněno 

11. 8. Bude upřesněn Rock na vsi II Jakub Horák Restaurace Na 
Hřebenovce 

18.8. cca 17h, bude 
upřesněno 

Česko – německé sousedské setkání OÚ a 
Restaurace Na 
Hřebenovce 

Restaurace Na 
Hřebenovce 

26. 8. Bude upřesněn 3. ročník charitativního běžeckého 
závodu a závodu pro děti na 
speciálních kolech  

Farma Hvozd Farma Hvozd a okolí 

 16. nebo 23. 
9. 

Bude upřesněn Buřtobraní SpK                                  Restaurace Na 
Hřebenovce 

V říjnu Bude upřesněn „Kultura Kuba“ Jakub Horák Bude upřesněno 

21. 10. Bude upřesněn Se šípkovou nebo se zelím? Farma Hvozd Farma Hvozd a okolí 

28. 10. Bude upřesněn Setkání k výročí vzniku ČR OÚ V parku TGM 

2. 12. Bude upřesněn Adventní sousedské setkání a 
Andělská slavnost 

OÚ, DD a další 
organizátoři 

Více míst v obci 

9. 12. Bude upřesněn Vánoce pod Hvozdem – živý betlém Farma Hvozd Farma Hvozd 
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Na Bílou sobotu 8.4.2023 Vás zveme na „Farmu Hvozd“ na komentované pásmo filmů 

Po stopách Velikonoc od biblického Izraele po současnost 
 

 
     Velikonoční svátky nejsou jen oslavou zmrtvýchvstání Ježíše. Kromě duchovního rozměru si toto období 

spojovali lidé i se začátkem „pravého jara“ a s jeho symboly, jakými jsou vajíčka, voda, probouzení zeleně a začátek 

hospodářských prací, prostě vítáním jara . 

   A toto období se slaví ve všech zemích různě. U nás se chodí na pomlázku, jezdí s hrkačkami a polévá se vodou, 

ve Francii jsou ve znamení čokolády v mnoha podobách a v tu dobu nezvoní zvony, protože připomínají  umučení 

Krista, Italové zase pečou jehňátko a také servírují na velikonočním stole vajíčka, která si dávali už první křesťané. 

V Holandsku den před velikonočním půstem začíná karneval, v Německu jsou zase vidět  během Velikonoc stromy 

ověšené spoustou vajíček, Irové o velikonoční neděli vycházejí do ulic tančit a na Filipínách se dobrovolníci 

nechávají bičovat nebo přibíjet na kříž. 
 

Bejvávalo (2. část) 

 

Cestování, ne zase tak dávno. 
 

Do Jugoslavie se jezdilo se přes Györ, Pápa, Sarvar, Nagyatad na hraniční přechod Barcs. Někde, co nejblíže jugoslávské 

hranici jsme sjeli ze silnice, a tam v nějakém zákoutí přespali. Na hotel jsme neměli, tak jsme spali, jak se dalo. Manželka s 

klukem v autě a já na matračce venku na zemi vedle auta. A že to bylo v Maďarsku, tak jsem taky maďarsky říkal, že spím v 

hotelu „Ukolaseválim“.  

Ráno jsme vstali, hygiena u potoka nebo u kanystru s vodou. V nějakém městečku jsme si nakoupili ještě maďarské potraviny, 

dotankovali auto a jelo se na hranice. Na těchto hranicích to již bývalo klidné. Někdy se celníkům nelíbilo, že máme s sebou 

moc piva, tak jsme jim dvě dali a byl pokoj. Vyměnit šeky za hotovost a tradá dál. Virovitica, Daruvar, Banja Luka, Bugojno, 

Jablanica a údolím Neretvy na Mostar. To byla nejhezčí část cesty. Hory, skály, přehrady, mosty, tunely. Nádhera. Potom 

Metkovič, Neum a byli jsme na pobřeží. Odtud na Dubrovník, nebo Pelješac, kam jsme jezdili my. To je ta jižní část pobřeží. 

Ten, kdo chtěl jet na tu střední nebo severní část, musel v Bugojnu odbočit doprava na Livno, Pogradina, kolem nádherného 

Buška jezera a pořád na jih až na pobřeží, kde už je Omniš, Baška Voda, Makarska atd. Kdo chtěl jet ještě výše, někam ke 

Splitu nebo na Istrii, tak jel severní, kratší cestou. 

 Cesta na Pelješac je dlouhá zhruba 1250 km. Samozřejmě jsme jezdili v noci. Rodina mi v autě spala a já řídil a řídil. Mně to 

ale nevadilo. Občas zastavit, něco sníst, napít se, vyčůrat, proběhnout se, srovnat si kostru a jelo se dál. Na Pelješac, do naší 

cílové stanice, jsme přijížděli většinou k ránu. Dospali jsme se na pláži a v poledne jsme již měli volný náš privát. Cesta to 

bývala dlouhá a namáhavá, ale byli jsme mladí a něco jsme vydrželi.  
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Teď se cestuje jinak, rychleji. Jsou lepší auta než naše Wartburgy a Embéčka. Jsou dálnice, to dřív neexistovalo, nemusí se 

objíždět Rakousko a na Pelješac, což je poloostrov, je dokonce už most a je to tak mnohem kratší. 

Jugoslávci byli velice milí a letní turistika byla pro ně prakticky, když ne jediný, tak hlavní zdroj příjmů. Přes léto od června 

do září žila celá rodina v nějaké chatrči na poli nebo ve vinici a my jsme spali v jejich postelích a užívali jejich dům včetně 

kuchyně, verandy, terasy. Jelikož jsem tam byl již několikrát, tak jsme se s domácími znali a přiváželi jsme jim různé drobnosti, 

které si oni přáli. Tenkrát bylo hrozně oblíbené naše nářadí, chromovaná gola sada z podniku Tona Pečky, či obyčejné sandály 

„vietnamky“. Nafukovací kajak Barum ode mne chtěli koupit hned, jak jsem přijel. Tak jsem jim musel slíbit, že jim ho po 

dovolené nechám a oni se o něj už starali. Když jsem přijel z moře, tak pan domácí člun hned vytáhl z vody a strčil ho do stínu. 

Bylo mi to trapné, tak jsem ho do toho stínu dával hned taky.  

Dovolená na Jadranu byl náš vytoužený sen a také jsme si ho patřičně, v mezích našich možností, užívali. Křišťálově čisté, 

teplé a průzračné moře. V poledne, když je slunce nad hlavou, tak je vidět do 30ti metrů. Projížďky na kajaku, surfování, 

šnorchlování. Do restaurací jsme chodit nemohli, to bylo pro nás moc drahé. Záviděli jsme Němcům, kteří si hodovali a popíjeli 

v útulných hospůdkách. My jsme si doma vařili z přivezených zásob, kupovali jsme si jenom chleba. Někdy jsme ulovili i 

nějaké malé ryby. Ty jsme lovili na vlasec s hrozny háčků. Brýle, šnorchl a plavali jsme na hladině. V ruce jsme měli cívku s 

vlascem a spouštěli jsme návnady do hejna ryb, které plulo pod námi. Nejlepší návnadou byla lasturka přisátá na kameni. Tu 

jsme rozbili a maso nařezali na proužky. Moc jsme toho ale nechytli. Většinou jsme je zase pouštěli, ale když jich bylo šest, 

osm, nebo deset, tak už jsme se tři najedli. Brambory a zeleninu jsme kupovali od domácích, nebo jezdil každý den zelinář z 

Metkoviče. Tam jsou v deltě obrovské zeleninové lány. Ten vozil i ovoce. Melouny, broskve, hrozny, třešně. Ráno bylo ovoce 

drahé a večer stálo čtvrtinu. Od domácího jsme také kupovali fantastické červené víno, kterým je proslulá celá Dalmacie. Jejich 

„Plavac“ dostal dokonce nějakou medaili a v obchodech po světě je toto víno hrozně drahé. Také byla dobrá jejich rakije nebo 

travarica.  

Užívali jsme si. Přes den moře, surfování, šnorchlování a večer nějaké grilování. Na bombu se potápět nesmělo, na to muselo 

být speciální, samozřejmě placené povolení a potápěč musel být členem nějakého potápěčského oddílu a dostal vymezenou 

oblast, kde mohl do vody. Nám ten šnorchl stačil. Dokonce jsem chytil dvakrát chobotnici. Tu ale ne na vlasec, ale malou 

harpunkou, kterou jsem si sám udělal z kusu pertinaxu a gumy ze střešních držáků zavazadel. Šíp byl upravený mosazný 

svářecí drát na silonu. Když chtěl člověk takto lovit, tak musel dál, na skály nebo ostrůvek, kde nebyli lidi. Tenkrát to ještě 

nebylo zakázané, ale bylo to nebezpečné pro okolí. A kde nejsou lidi, tam je také daleko více ryb. 

Čtrnáct dní uteklo a zase stejným způsobem domů. Někdy byly na hranicích problémy s celním prohlášením, kde byl od banky 

záznam o přidělených penězích a kam člověk musel napsat každou blbost. Od prstýnku, přes hodinky až po serf. Nestačilo 

napsat fotoaparát s příslušenstvím. Muselo se to vyjmenovat. Blesk, brašna, čísla objektivů, filtry. Psali jsme tam schválně 

všechny pitomosti, aby byly popsané všechny řádky a už se tam nic nevešlo. Lehátka, boty do vody, ploutve, šnorchl, povlečení, 

deka, kanystr, tranzistorové radio a pod. Když se mě ptali, kde mám to a to, tak jsem řekl, že se mi tam už nic nevešlo a 

případně to tam někam hodně nečitelně dočmáral. Byla to loterie. Vyjde to, nevyjde to? Většinou to vyšlo. 

Byly to krásné časy, hlavně proto, že byl člověk mladý. A takováto pro nás nádherná dovolená, na kterou jsme šetřili celý rok 

i dva, to bylo pohlazení po duši. I když jsme si museli všechno přivézt, vařit si, cestou spát v příkopu a nemohli si užívat jako 

západní turisté, tak pro nás to bylo něco úžasného. 

A jsem velice rád, že se doba změnila a naše děti a ostatní mladí lidé si dnes mohou již dopřávat cestování a svobody, což pro 

mou generaci bylo nedostupné. 
JP. 

 

Kulturní dům Sever Cvikov a divadlo Nový Bor 
 

Nový Bor 

Městské divadlo - pondělí 3. dubna v 19:00 

Divadlo Ungelt Praha 

HOUSLE 

 

 
 

Hrají: Jiří Langmajer, Pavel Liška a Milan Hein 

Autor. Dan McCormick, režie: Ladislav Smoček 

Doposud se oba bratři protloukali newyorskými ulicemi jen 

těžko. Všechno se ale může změnit. Zlodějíčkovské 

komediální drama o dvou bratřích a jejich rodinném příteli, 

kde naděje na lepší život odhalí pohnutou rodinnou 

minulost i sílu charakterů. 

vstupné:  550 Kč 
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Městské divadlo - úterý 18. dubna v 19 hodin 

MINDGAME - LÍBEZNÉ VYHLÍDKY 

„Čistokrevný thriller. Zapomenete dýchat!“ 

 

 

 

 

 

Autor: Anthony Horowitz. Překlad: Dana Hábová. Hudba: 

Jan Matásek. Režie: Petr Halberstadt. 

Hrají: Miroslav Etzler, Petr Halberstadt, Gabriela Míčová 

Zapomenete dýchat!“ Když se Mark Styler, autor 

„zaručeně pravdivých“ detektivních románů, pokouší 

získat rozhovor se známým sériovým vrahem 

Eastermanem, nemá ani ponětí do čeho se pouští. Napřed 

musí dostat souhlas Doktora Farquhara, podivínského 

ředitele psychiatrické léčebny Líbezné vyhlídky, v níž je 

Easterman držen. Brzy však zjistí, že nic není takové, jak 

se zdá. Například kdo je ve skutečnosti záhadný Borson? 

Odkud se přesně vzalo maso v mrazáku? Proč není 

kostlivec ve skříni? Další a další otázky roztáčí děsuplnou 

spirálu přicházejících odpovědí. 

vstupné: 400 Kč 

 

Cvikov 
 

 

MANŽELSKÝ ČTYŘÚHELNÍK NA HORÁCH 

(Osudy čtyř protagonistů z komedie Manželský 

čtyřúhelník. Kdo má vynášet smetí, proč se chlapi nikdy 

neptají na cestu a jak se správně vymačkává zubní pasta? 

Nejen to budeme řešit na horské chatě před Vánocemi.) 

Hrají: Ivana Jirešová, Dana Homolová, Vladimír Kratina, 

Martin Sitta 

 

 

 

 

 

 

 

NEJHEZČÍ HORY SKOTSKA - BESEDA 

Přednáška cestovatele Davida Hainalla, který je jedním z 

kmenových autorů webu Prima Zoom. Z každé cesty se 

snaží přivézt ucelený soubor většinou dokumentárních 

fotografií. Tentokrát nám představí Skotsko, zemi 

hlubokých jezer, nejlepší whisky, nekonečných vřesovišť, 

měsíční krajiny náhorních plošin a především úchvatných 

hor. 
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K procvičení mozku, abychom nezakrněli. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Knihovna Krompach 

 

Vzhledem k požáru v budově obecního úřadu je knihovna do odvolání uzavřena! 
 

 

 

 

 

 

 

 

ROZVOZ PLYNU 

Termíny rozvozu plynu:  15.4., 6.53. 2023 - 
mob.: 777 174 836 

 

 

Jednotlivé příspěvky se nemusí shodovat s názorem redakce Krompašských Rozhledů. 
Není – li uvedeno jinak, autory fotek je redakce KR. 

Pište na adresu: R.Kalita – Valy 75, Krompach (můžete vhodit do schránky na vrátkách),  

e-mail kalitovi@volny.cz , nebo na e-mail: spk_krompach@volny.. 
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